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Френският институт в България търси да назначи Асистент Главен секретариат




Описание на длъжността




Под ръководството на на Главния секретар,  асистентът/асистентката Главен секретариат отговаря за управлението на човешките ресурси, фактурите, материалната и логистична дейност на Френския институт в България.




ОБЯВА (pdf, 542 kb)




Основни дейности :




	Изготвяне и поддържане на служебните досиета на служителите.
	Връзка с фирмата за управление на местните служители относно договори, възнаграждения и отпуски.
	Проследяване на управлението на социалните придобивки.
	Изпращане с удостоверение за електронен подпис на изискваните от НАП и НОИ данъчни и осигурителни данни.
	Връзка и проследяване на отношенията с постоянните доставчици (20 на Главния секретариат: почистване, охрана, компютърни системи, различни видове поддръжка, както и връзка с фирмите доставчици на вода, електричество, топлинна енергия …).
	Проследяване на фактурите, свързани с разходите на Главния секретариат.
	Подготовка на документацията за възстановяване на ДДС на ФИБ ( всяко тримесечие).
	Проследяване на доставките на ФИБ, свързани с Главния секретариат – канцеларски материали, хигиенни продукти и вода.
	Ежегодни застраховки на ФИБ: сграда и обща гражданска отговорност на ФИБ
	Спазване на законовите изисквания, свързани с безопасността (асансьор и пожарна безопасност).
	Зала „Славейков“: управление на програмата на събитията и проследяване на поддръжката.





Допълнителни дейности :




	Време на разположение на работодателя при нужда от превод за Посолство на Франция.





Необходим профил




	Бакалавърска степен по счетоводство
	Сходен опит във Френски институт или Алианс франсез
	Доказани управленски умения
	Интерес към работата с числа
	Работа с компютър и офис приложения
	Владеене на следните езици: френски (C2), английски (B2) и български (C2)





Необходими качества




	Умения за общуване и желание за работа в екип
	Дисциплинираност и организационен усет
	Самостоятелност, динамичност, точност, способност за бързо реагиране и поливалентност
	Здрав разум, почтеност и честност
	Отзивчивост и способност за приспособяване





Условия 




	Работа на пълно работно време (40 часа седмично)
	Основно брутно възнаграждение при започване на работа: 2 703,79 лв. бруто
	Придобивки: здравна застраховка, ваучери за храна 
	Годишен отпуск: 22 дни
	Прогнозна дата за започване на работа: 22 април 2024 г.





Как да кандидатствате




	Необходимите документи за кандидатстване, включващи служебна автобиография и мотивационно писмо на френски език, трябва да се изпратят до полунощ на 7 април 2024 г. на следния електронен адрес: recrutement@institutfrancais.bg
	Ще получите потвърждение за получаване, с което се удостоверява, че документите са подадени. Одобрените кандидати ще бъдат поканени на събеседване.  Кандидатурите, които не получат отговор до 8 април 2024 г., ще се считат за неприети.
	Интервютата ще се проведат между 10 и 16 април 2024 г.












Запишете се за участие в организираното на 22 март 2023 г. от 13:00 до 14:30 ч. виртуално ателие:
Кандидатствайте за стипендия  «France Excellence »




Тези стипендии се предоставят за дипломантски програми на френски и на английски език на нива бакалавър (L1), магистратура, докторантура под двойно научно ръководство (cotutelle), докторантура под съвместно научно ръководство (codirection internationale) както и за научен престой на високо ниво – докторанти, млади изследователи, утвърдени преподаватели и изследователи.




Те включват месечна издръжка на живот, медицинска осигуровка, поемане на средствата за транспорт на територията на Франция за придвижване до мястото на престоя както и намиране на жилище.




Това онлайн ателие ще ви даде практична информация как да кандидатствате за стипендия.




Преди ателието:




	Проверете дали работят вашите микрофон и камера
	Препоръчваме ви да прочетете информацията, публикуван в сайта: https://institutfrancais.bg/stipendii-na-frenskoto-pravitelstvo/





Програма:
13h00 – 13h30 Представяне на стипендиите
13h30– 14h30 Въпроси/Отговори




Водещ:
Бранимир ГЕНЕВ, отговорник на Представителството Кампус Франс в България, Френски институт в България.




Не се колебайте да се запишете за участие !




За участие в ателието можете да се регистрирате на посочения линк : https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZYrcuivqT4vH9z3BiHU6v0mTk4-nOLxrtwS
Ще получите автоматична покана.




В случай на проблем при свързването, моля пишете на следния адрес: informaticien@institutfrancais.bg






 




Френският институт в България и организация Артерия представят прожекция на филма „ЧОВЕК” на режисьора Ян Артюс-Бертран




На 12 март от 18:00 ч., Френски институт в България, зала „Славейков“, 




Времетраене  3ч.08 мин., със субтитри на български език, вход свободен




Филмът „Човек” (2015, Франция) представя колекция от истории и снимки на света, в който живеем. Той е едновременно пътешествие и потапяне в сърцевината на това, какво е да бъдеш човек. Чрез образите, пълни с любов и щастие, както и с омраза и насилие, филмът ни изправя лице в лице с Другия и ни кара да размишляваме за собствения ни живот. От разкази за всекидневието до най-невероятни случки от живота, тези трогателни срещи, споделени с рядко срещана искреност, чертаят големия портрет на съвременния човек – неговата тъмна страна, но и неговото благородство и универсалност. Нашата Земя е показана по един изумителен начин, чрез невиждани досега кадри от въздуха, съпроводени от впечатляваща музика, които ни предоставят мигове, в които можем да дишаме и да се вглъбим в себе си.




Ян Артюс-Бертран е френски фотограф, журналист и еколог. От много ранна възраст се вълнува от въпроси, свързани с околната среда и на 20 годишна възраст става директор на природен парк в централна Франция. На 30 години заминава със съпругата си в Кения. Заедно работят и живеят в резервата Масай Мара, където наблюдават живота на лъвовете. Ян се научава да управлява балон с горещ въздух и за пръв път открива красотата на Земята отвисоко. Книгата му албум „Земята отвисоко“ се разпространява в над 3 милиона екземпляра. А изложбата му е показана в над 120 града от цял свят, включително в София. Следващият му проект „Дом / Home“ е гледан от над 600 милиона души в цял свят. Чрез него Ян изследва пред какви предизвикателства сме изправени, обитавайки нашия дом – Земята.




Филмът „Човек“ е логично продължение. Той съвместява откровените разкази на хора от цял свят със спиращи дъха гледки и уникална съпровождаща музика. В търсене на отговор на въпроса: Какво ни прави хора?




„Аз съм един човек сред седем милиарда други. За последните 40 години снимам нашата планета и нейното човешкото многообразие, но имам чувството, че човечеството не постига напредък. Ние невинаги успяваме да живеем заедно. Защо е така? Аз не търся отговор в статистиката, а в самия човек“, казва Ян Артюс-Бертран по повод филма.





























Френският институт в България и BIODREMA представят конференция-диксусията по обедно време „Може ли спортът да допринесе за предодоляването на неравенствата между мъжете и жените?“




28 март 2024 г., четвъртък от 12:00 до 13:30 ч. Вход свободен. Симултанен превод френски/български




Понякога спортът може да изглежда като привилегировано място за насърчаване на равенството между мъжете и жените. Но каква е реалността? Докато Олимпийските игри в Париж 2024 полагат значителни усилия за постигане на равенство между мъжете и жените спортисти, участващи в игрите, как най-малките спортни структури успяват да избегнат възпроизвеждането на традиционните модели и да се осмелят да променят нагласите? Това са само част от въпросите, на които ще се опитаме да отговорим заедно по време на обедната дискусия, на тема „Може ли спортът да допринесе за преодоляване на равенствата между мъжете и жените?“ Тази дискусия е включена в програмата Олимпийската и Параолимпийската седмица, която ще се проведе в училищата от 25 до 29 март 2024 г.




Дискусия с участието на: Даниела Дашева, заместник-министър на младежта и спорта, Браим Аннур, двукратен световен шампион по френски бокс – САВАТЕ и Никол Абар, бивша професионална футболистка, представителка на асоциацията Egal Sport. Разговорът ще бъде модериран от Карин Околие, бивша българска спортистка от най-високо ниво.










28-ото издание на Международния филмов фестивал София Филм Фест (СФФ) ще се проведе от 13 до 31 март 2024.




Фестивалът се организира от Арт Фест под патронажа на Столична община, с подкрепата на Министерство на културата, ИА „Национален филмов център“ и програма „Творческа Европа“ МЕДИА на Европейския съюз, в партньорство с културни институти, между които Френския институт в България, спонсори, организации и приятели.




Откриването ще се състои на 13 март от 19:00 ч. в зала 1 на НДК с филма Клопка на Надежда Косева. 




Тази година, Френският институт в България подкрепя 4 френски продукции в програмата: На борда на „Адаман“ на Никола Филибер, отличен със Златна мечка за най-добър документален филм Международният филмов фестивал в Берлин 2023, Под знака на Голямата мечка на Филип Гарел, Мишел Гондри, направи го сам! на Франсоа Немета и Нашето тяло на Клер Симон. 




Специално събитие, посветено на солидарността с Украйна под надслов „Отразяването на войната“ ще се проведе на 26 март от 18:00 ч. в зала „Славейков“. Вечер за размисъл и дискусия по повод повече от две годишната украинска съпротива срещу руската агресия с журналистът Бойко Василев (БНТ) и Ариан Шьомен, репортер на терен във в-к „Монд“ и писателка, току-що се е завърнала от Украйна. Вечерта ще продължи с прожекция на документалния филм 20 дни в Мариупол на украинските журналисти Мстислав Чернов и Евгений Малолетка, номиниран за Оскар и отличен с награда BAFTA. Вход свободен с регистрация: КЛИКНЕТЕ ТУК




 По традиция, зала „Славейков“ е домакин на международния документален конкурс.




Програма с прожекции в зала „Славейков“




Стандартен билет за възрастни (билети на касата на МСФФ): 12 лева
Тарифа на билет за пенсионери и учащи, притежатели на абонаментна карта на ФИБ (билети на касата на МСФФ): 10 лева
Работно време на касата: Всеки ден от Фестивала, два часа преди началото на първата прожекция




Програма с анотациите на филмите 




Можете за закупите билета си и онлайн тук










 


Събота, 23 март в медиатеката от 11:00 до 13:30 часа




Правила на провеждане:




Турнирът Марио Карт за Нинтендо Суич е организиран за учащи френски език на всякаква възраст.




	Състезават се 2 екипа от 2ма играча /общо 14 играча/
	Екипите се определят чрез жребии в деня на турнира
	Всеки екип има по 6 игри
	Екипът, който събере най-много точки след 6те игри печели турнира
	Продължителност на турнира: 2 часа





Аниматор: Амалрик Изели




Вход свободен с предварително записване. Местата са ограничени!




За записване: https://forms.gle/24eSfsJUGfNboVzy5




Тел. 02 937 79 35


Каним ви да се присъедините към читателския клуб на медиатеката! Веднъж месечно се събираме, за да споделим книгите, които четем и да чуем препоръките на другите участници. Срещите се провеждат на френски език и са водени от Ариел Рандриамиарана, преподавател във френския лицей „Виктор Юго“.




За участници над 16 години




Следващата среща ще се състои на 22 март, петък от 18 часа в медиатеката с тема – аргументативния текст.




Вход свободен с предварително записване




За записване : https://forms.gle/YDh93MyZBxU6ANkw8




E-mail : mediatheque@institutfrançais.bg




Tél : 02 937 79 35


Събота, 16 март от 10:30 до 12:00 часа




Фараонът, Дивакът и Принцесата, 1ч.30, Комедия, Анимация




Резюме:  3 приказки, 3 епохи, 3 свята: епопея за древен Египет, средновековна легенда от Оверн, фантазия от XVIII век в турски палати, за да се потопим в мечти, изпълнени с великолепни богове, тирани, влюбени, принцове и принцеси в една експлозия от цветове.




Филмът е подходящ за деца над 5 годишна възраст.




Прожекциите са предназначени само за децата. През това време родителите могат да изчакат в медиатеката.




Вход свободен
Предварително записване, местата са ограничени!




За записване: https://forms.gle/xFFSHfPPC76axNvb8




Tél : 02 9 37 79 35


Предлагаме ви забавна вечер с настолни игри на френски!




Заповядайте в петък, 15 март от 18:00 часа в медиатеката на Френския институт




За участници над 16 години, курсисти и за всички, които искат да говорят и учат френски в приятна компания




Аниматор: Амалрик Изели




Вход свободен с предварително записване!




Формуляр за записване: https://forms.gle/gA2cHskcaQ2anPaj7


Събота, 9 март от 10:30 часа  




Аниматор: Леа Зервини




Събота сутрин е време за приказки! Един час приказки, посветен на децата, за да мечтаят, да пораснат и да не престават да се удивляват!




Продължителност: 1 час  Подходящо за деца над 6-годишна възраст




Вход свободен
Предварително записване, местата са ограничени!




За записване: https://forms.gle/LhS7yojnFgwHiAoF6

    
    
    
        
            
                
                    
                        
                                                
                                                    

                                                                        
                            Контакти

	пл. „Славейков“ № 3, 
	
п.к. 673, 1000 София 
	
Тел. +359 2 937 79 22 
	
ifb@institutfrancais.bg




	Информация курсове 
 	
Тел.:+359 876 788 144/+359 2 937 79 61/56
	
ifb-cours@institutfrancais.bg




	Медиатека: 
	
Тел.: +359 2 937 79 35
	
mediatheque@institutfrancais.bg



Кампус Франс България

Тел.: +359 2 937 79 64

campusfrance@institutfrancais.bg



                            
                                
                                                                    
                                        
                                            
                                        
                                    
                                
                                
                                                                    
                                        
                                            
                                        
                                    
                                
                                
                                                                    
                                        
                                            
                                        
                                    
                                                                
                                
                                                                    
                                        
                                            
                                        
                                    
                                                                
                                 
                                    
                                        
                                    
                                
                                
                                    
                                        
                                            
                                            
                                            
                                        
                                        
                                            
                                        
                                    
                                
                            


                            
                        

                                                                        
                            Работно време

	Информация курсове
	
понеделник-петък: 
	
09:00 - 18:30 ч.
	
събота: 09:30 - 15:00 ч.



Медиатека
	

	вторник-петък: 
	
10:00 - 18:00 ч.
	
събота 10:00 - 15:00



Кампус Франс България
	

	понеделник-петък: 
	
10:00 - 18:00 ч.
	
с предварителна среща


                        

                                                
                                                        Курсове и изпити

                            Изкуства и култура

                            Институционално сътрудничество

                            Образователно и езиково сътрудничество

                            Научно и университетско сътрудничество

                            Кои сме ние?
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                                Бисквитки                            


                    
                

            

        

    
     
     
        Уебсайтът използва “бисквитки”, за да персонализира рекламите и анализ на посещенията.            Още информация 
         
        OK
    
 
     
    
    













